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COO6LLI,eHMe — rnepelaBaeMaf

> rnocnegoBate/ibHOCTb CUTHaJ1I0B, CMMBOJIOB,
- 3HaKOB.
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Kanan cea3m (nepegaun nHopmaumm) —

3TO CUCTEMA TEXHUUECKMX CPEACTB M CPesa
PACMPOCTPaHEHUS CUTHANOB ANS Mepeiayun
COODBLLEHNIN OT NCTOYUHMKA K MPUEMHMKY.







KoanpoBaHue — nroboe npeobpazoBaHme
MHOOPMaLMK, NAYLLEN OT MCTOUHMKA,

B GOPMY, MPUTOAHYHO ANA €€ Nepeaaum

Mo KaHasy CBS3M.




HenoctatouHoe TexHMueckoe KadecTBO KaHaoB
CBA3W W HEKOTOPble ApYrie MPUYMHBI MOTYT
MPVBOANTL K MCKaXeHMHO NepeaaBaemMoro curHana
1 noTepe MHGOoPMaLN.




WAL CxeMa TexHUYeCckon cucTeMbl ,
iyt nepeaaum nHbopMaLmm
LLlym

! \

VIcTouHmK — Koanpyrolee — KaHnan ' [ekoanpyrolee = [TpremMHmK
I/IHCI)OpMaLJ,I/II/l] { yCTPOMNCTBO CBA3M yCTPOWCTBO MHOpMaLmnn
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3aumTa
OT LyMa




Knog LlLleHHOH

Cratba «MaTemaTtnyeckan Teopud CBA3M»
bbina onybamkosaHa B 1948 roay n caenana
Knoaa lLleHHoHa BCEMWMPHO M3BECTHLIM. B
Hel LLleHHOH 13101 CBOM naeun, CTaBlume
BMNOCNEACTBMM OCHOBOM COBPEMEHHbIX
TEOPUM 1 TeXHKMK 0bpaboTtkK, nepeaayun 1
XpaHeHa MHGopMaLK.



Teopus kogmpoBaHus Knoaa

llleHHOHA

OaHa 13 BaXXHeNWMX UIEN 3TON TEOPUIN COCTOMT B TOM, UTO MepesaBaemMblii MO AMHUM
CBA3W KOA AOMKEH OblTb M3OBITOUHBIM. 3a CUYET 3TOro NOTePs Kakom-To YacTu
MHbGOPMaLMK Npu Nepeaade MOXET ObITb KOMMEHCUMPOBaHA.

OJHako Henb3a genatb N30ObITOYHOCTb CAULLIKOM OOABLLOWN. DTO npmBelert K 3a4epXKaM U
YAOPOXaAaHMKO CBA3N.

Teopus LLleHHOHa Kak pa3 1 MO3BOAAET MOAYUNTb TaKOW KOA, KOTOpbI byaeT
ONTUMabHbIM. [1pK 3TOM M3BBITOYHOCTL MepeaaBaeMoit MHGopMaLmn byaet
MUHMMaNbHO BO3MOXHOM, a AOCTOBEPHOCTb MPUHATON MHGOPMaLN — MakCUMa bHOM.






B mecTe ﬂleéMa 3aHOBO BbIHNCAETCA KOHTPO/IbHAA
CYyMMa TPUHATOIO b10Ka, U ecnm oHa He coBladaert
C I_IepBOHaLIaﬂbHOl\/JI CyMMOM, TO repelada 4aHHOro
bnoka MOBTOPAETCA.




Ha nporsxennm ctonetmin ang
nepesaun NMcemM YenoBeyecTBo
NO/Nb30BaN0OCh YCNyramm NOYTOBOW
CBA3MN.
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KOMFIbI-OTeprIe cetm v




KOMﬂbI-OTeprIe cemn

KOMI'IbI-OTepHaFI CeTb — 3TO MNPOrPaMMHO-

> al_ll_lapaTHbIM KOMTTNEKC, O6eCI_IeL‘Il/lBaI-OLLI,l/ll\/Jl
- aBTOMaTl/Bl/IpOBaHHbIM obmeH AdaHHbIMIA
j=———=

MEXAY KOMIbHOTEPAMU 110 KaHa/laM CBA3N.




KOMﬂbI-OTeprIe cemn

{ JlokanbHble } [ [ nobanbHble ]
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BaxXHOW xapakTepucTnkom
KOMMBFOTEPHOWN CETU ABNAETCH
CKOPOCTb Nepeaadn nHdopmMaLmm
MIN NPOMYCKHaa CNocobHOCTb
KaHana.

1 Kébut/c = 1024 but/c
1 Mbut/c = 1024 KbuTt/c
1T6ut/c = 1024 Mbut/C



Kowm NbHOTEPHbIE CETA

| — MHPOPMaLIMOHHBIN BeC daiaa

t*v ] t — Bpema nepenaun daina

U — CKOPOCTb lNepeldaydn AaHHbIX



3agaya 1.

CkopocTb Nepeaauu AaHHbIx paBHa 128 000 but/c. Kakoe konmnuectBo BpemeHu (B cekyHax)
notpebyerca Ansa nepeaaun yepes 31o coeamHeHme daina paamepom 625 K6ant?

JaHo: PelueHye:

| = 625 KbanTt t=1/v | = 625 Kbant = 625 * 1024 * 8 6ut = 5 120 000 butos
v =128 000

6UT/C _ 5120000 _

T o7 = Tz8o00 . C

OtgeT: 40 cekyHa,



3azaya 2.

[lepeaaua daiina pazmepom 1250 KbalT uepes Hekotopoe coeanHeHme 3aHana 40 c.
Onpeaennte CKOpoCTb Nepeaaun AaHHbIx yepes 31o coeanHeHme (Kout/c).

JaHo:

| = 1250 Kbant
t=40c

V-7

PeleHune:

v=|/t

| = 1250 Kbawnt = 1250 * 1024 * 8 6ut = 10 240 000 butos

_10 z:g 000 _ o 0006—:” = 250 Kéwut/c

OtBeT; 250 Kbut/C



3azava 4.

[lepesaya faHHbIX Yepe3 HEKOTOPOEe COeAMHEHME OCYLLECTBAETCS CO CKOPOCTHHO 16 384
6uT/c. CKONbKO MUHYT NOTpebyeTcs A5 Nepesayun Mo 3TOMY KaHasy LiBETHOIO pacTpoBOro
n3obpaxeHns pasmepom 640x480 nmkcener Npu yCa0BUM, UTO LIBET KaX A0ro MUKCens
KoaupyeTca AByms bantamm?

JaHo: PelleHwne:
v =16 384 buTt/C
n= 6407480 L= | = 640*480* 2 * 8 = 4915 200 burt
| = 2 banTa
| =n% t=4f612:20=300C=5MMHyTbI
t-7

OtBeT: noTpebyerca 5 MUHYTHI



3agaya .

[lepenaua TekcToBOro daina uepes HeKOTopoe CoeAMHEeHNe OCYLLIECTBIAETCS CO CKOPOCTbHO
56 Kéut/c B TeueHmne 30 c. CKoNbKO CTpaHUL, coaepXan nepeaaHHbIi TeKCT, eCIM Ha O4HOM
CTpaHuLe pa3mellaerca 3072 cuMBONa M KaxX Abli CUMBOA BecuT 2 baita?

JaHo: PeleHwye:
v = 56 Kbut/c
n= 3072 =151 | =307 56 * 1024 =1 720 320 6T
| = 2 bavTa
t=30c N =1 N = 222320 _ 300 ¢ = 35 cTpanmy
n *i 3072+2 +8
N -7

OTBeT: TeKCT cogepxan 35 cTpaHuL



3azaya 6.

®arin pasmepom 320 K6aiT nepeaaetcs uepes HekKoTopoe coenHeHne co ckopocTbro 4096
6ut/c. Onpeaenute pasmep darina (B Kbarrtax), KOTOpbIM MOXHO NepeaaTh 3a TO Xe BpeMs
uepes Apyroe coeAnHeHne Co CKOpocTbo 512 but/c.

JaHo: PelleHwne:
l, = 320 Kbawnrt
v, = 4096 6ut/c | t=|/u h_b . 32001024 _ | - 320410244512 _ 40 gc0 g
Lisi = 512 6I/IT/C Uy Uy 4096 512 4096
=1
b= %0 — 5 K6aiiT
5 8+1024
l, - 7
OtgeT: 5 Kbaint




,ﬂ,omaLUHee 3allaHne

3aaaHue 1. BolyunTtb onpeseneHma no KoHcnekty (yuebHuk «BeegeHne»).

3agaHue 2. arin pazmepom 8 KbanT nepeaércs yepes HeKOTOpoe COeANHEHNE CO CKOPOCTBHO
2048 6ut/c. Onpeaennte pasmep darna (B K6anT), KOTOPbIA MOXHO
NnepeAatb 3a TO Xe Bpemd yepes Apyroe coedmHeHme co CKOpocTbro 512 but/c.

3agaHue 3. ®ann pasmepom 16 Kbant nepesaérca uepes HeKoTopoe CoeJMHEHNE CO
ckopocTbro 4096 6uT/c. Onpeaenvite pasmep danna (B Kbain), kotopbii
MOXHO Mepeaatb 3a TO Xe BpeMd uepes Apyroe coelmnHeHne co CKOpoCTbro 768 buT/c.



